

# 卫生部长阐明起草卫生法案原由 新冠大流行期间没有一个国家事先做好准备

【本报讯】7月4日，卫生部长古纳迪阐释政府原因之一，是改变印度尼西亚的卫生系统。因为在疫情期间，事实证明世界上没有一个国家以已事先准备好面对它，包括印度尼西亚。所以所有的二十国集团(G20)、七国集团(G7)会议都表示还没有准备好。这是错误的行为。这种毫无准备的情况不应该拖延下去。就像1998年和2008年的经济危机一样，各国和印尼都做出了很多改变。

看到目前的《卫生法》后，古纳迪觉得法律产品还远远落后。古纳迪表示，所以必须改正。而且，一看到我们的法律就远远落后了。大家也能感觉到，我跟许多相关人士、医生、护士谈过，他们都表示我们和国外的差距还很大。印尼面对疫情的准备不足可以从很多方面看出，从药品、医院到疫苗研发设施。结果，许多人因新冠肺炎丧生。即使在疫情爆发之初，印度尼西亚也必须与其他国家进行斗争和竞争，才能从国外购买疫苗库存。我们的研究机构还没有准备好，医生的数量还没有准备好，医院也还没有



卫生部长古纳迪。

准备好。这就是我们面临的现实。我们不希望我们的子孙后代成为这样的一代。这就是为什么必须进行改革，以便为系统健康做好更好的准备。

改革医疗体系意味着改革很多方面。不仅是医院，还有初级保健机

构、保健中心、疫苗站以采购医生和专家。更不用说融资、信息技术的发展、健康生物技术的发展，让印尼可以独立，不需要进口大量所需的各种医疗器械和药品。护士、助产士、医生的数量还远远不足，专科医生的数量也不充沛。信息技术和健康生物技术就像疫情期间的疫苗，这是我们应该掌握的生物技术的一个例子，这样我们就能做到了。

到目前为止，卫生法案仍然有利有弊。数十个组织和机构表达了不满。最近，五个专业组织威胁称，如果继续讨论卫生法案，将向宪法法院提交司法审查。如果，他们的愿望没有被听到，他们也会选择罢工。

与此同时，政府表示，需要通过卫生法案来解决卫生领域的各种问题，特别是与专科医生危产机、执业医师和卫生人员执照不透明且收费昂贵、昂贵的药品价格以及相关问题有关。卫生筹资效率低下。该卫生法案的另一亮点是卫生政策范式的改变，优先考虑通过加强促进和预防来防止人们生病。除了降低成本之外，人们的生产力也将提高。

(亮剑)

## 哈斯托否认佐科维支持普拉波沃参选



印尼斗争民主党主席哈斯托。

【本报讯】印尼斗争民主党主席哈斯托否认佐科维总统支持大印尼行动党主席普拉波沃成为总统候选人的传言。

7月4日，于巴东市举行的西苏门答腊省印尼斗争民主党地方工作会议期间接受媒体询问时如此表示。哈斯托提醒道，佐科维是印尼斗争民主党干部，不可能投票给不是本党干部的普拉波沃。本党决定推举中爪哇省长甘贾尔为总统候选人。佐科维总统就总统候选人名单采取的行动，必须被视为是为了确保在国家领导层更迭之前国家局势保持安全

通过第三次全国工作会议强调了佐科维总统所做的治国方针，甘贾尔将继续执行这两项政策和计划。因为在维护有利的国家局势的背景下，作为印尼斗争民主党的干部，佐科维所作所为当然必须符合党的政策。这一点在印尼斗争民主党第三次全国工作会议上得到了证明，当时佐科维向甘贾尔总统候选人提出了指示。所以我们支持佐科维总统的立场。

西苏门答腊省印尼斗争民主党主席亚历克斯·英德拉·卢克曼(Alex Indra Lukman)坦言，已经在一些地区努力装置总统候选人与佐科维的图片或广告牌。这是为了确保总统候选人得到佐科维的支持。不过，到目前为止，这些广告牌在西苏门答腊省没有出现。这与西苏门答腊省前两届总统选举中佐科维的支持率偏弱密不可分。也许是因为佐科维在西苏门答腊省的票数很小。2014年只有23%，2019年已经下降到14%。

据悉，佐科维和普拉波沃的亲关系已多次向公众展示。两位国家官员在工作访问，以及在总统府表现出亲密的关系。

6月29日，印尼政治指标研究员巴沃诺(Bawono)认为，佐科维和普拉波沃的亲关系很可能与支持2024年总统选举有关。不排除佐科维支持普拉波沃竞选总统。虽然通过支持普拉波沃，佐科维的政治选择与他所在的印尼斗争民主党不同。佐科维总统对未来总统候选人的政治偏好与印尼斗争民主党的政治选择不同，这并非不可能。

(亮剑)

## 千名律师宣布支持甘贾尔 将为2024年总统选举抗击假新闻



甘贾尔法律和发展中心(GLDC)主席松尼(Sonny Dana Paramita/前左)

【本报讯】甘贾尔法律和发展中心(GLDC)是由支持甘贾尔(Ganjar Pranowo)的千名律师组成的组织。他们支持甘贾尔成为我国2024年届总统。千名律师主要是陪伴甘贾尔抗击假新闻。

GLDC主席松尼(Sonny Dana Paramita)日前说：“因为目前在媒体界出现许多假新闻，许多人攻击我们的总统候选人，因此我们准备了陪伴甘贾尔面对这些问题的律师团。”

松尼指出，上述千名的律师团已在我国各地准备就绪，他们能维护大选过程在和平的气氛下实行。他说：“我们大家都进行预估，我们希望大选能和平地进行，定期大选是游戏规则。我再次重申，这是一千多名律师的团体。”

松尼表明，支持现任中爪省长甘贾尔成为总统具有许多原因，其中是甘贾尔被认为是秉持国家基本原则的人物。他说：“至少中爪哇省在他领导时期，总是一致秉持1945年基本宪法的意识形态，这是我们支持甘贾尔的主要原因。”

GLDC秘书长约瑟亚(Joshua Napitupulu)强调称，甘贾尔是我国很需要的复兴国家的贤才，而且甘贾尔及其支持者将延续佐科维政纲完整方案。通过甘贾尔接棒领导，佐科维留下的任何方案将会继续延续下去。他说：“从各个角度来看，甘贾尔是最合适的下一届总统候选人。”

(Ing)

## PPATK确定诺维尔所指责 肃贪委调查员3000亿盾非法交易已提交警方

【本报讯】7月2日，在YT频道上，肃贪委前资深调查员诺维尔(Novel Baswedan)表示，一名前肃贪委调查员涉嫌进行3000亿盾的交易。该交易参考了金融交易报告和分析中心(PPATK)的分析结果。

针对肃贪委雇员的PPATK报告正在被起诉，交易价值为3000亿盾。我估计，交易价值超过3000亿盾，甚至听说有人说金额接近1万亿盾。该调查员是近几年在肃贪委任职的，是在肃贪委主任菲尔利(Fidli Bahuri)的领导下的雇员。

诺维尔表示强烈怀疑调查员并非独自进行交易的，或许有结构层面的人物参与其中。不过，由于此名调查人员已辞职，这



肃贪委前资深调查员诺维尔(Novel Baswedan)。

笔奇怪的交易并未被披露。尽管监事会已对此人进行了审查，但随后辞职，此案最终也没有出现任何发展了。

诺维尔声称，应该对这笔奇怪的交易进行检查以弄清楚。我质疑调查员级别的雇员交易额达到3000亿盾。如此大的一笔交易让人应考虑被逮捕的风险。不过，如果有上级的保护，那么此人就会有充分底气。如果此人确信有人保护，或是替上司办事，因此，他就会很自信了。这是根据理性的说法。

PPATK负责人伊凡(Ivan Yustiavandana)表示，PPATK已向国警调查人员提交了对肃贪委雇员3000亿盾交易的分析结果。伊凡不愿进一步详细

## 观察家：影响印尼一半选民 各个总统候选人争取佐科维效应



Indonesia Poltracking 政治观察员布迪(Arya Budi)

【本报讯】佐科维在视为支持时，无论是通过手势还是非口头，这所支持的总统候选人都会获得大量佐科维选民的支持。当选性增加，然后政党接近。这是佐科维的间接影响。

布迪观察到佐科维的支持者，他们是其在2014年和2019年总统选举中的选民。佐科维对总统选举的总统候选人提供选举激励，当然政党接近并组成联盟来支持这个人。当佐科维被认为接近或佐科维被

## 艾朗卡：KIB与KIR将缔结大联盟



左起：普拉波沃和艾朗卡。

【本报讯】从业党总主席艾朗卡近日视察双木丹(Sumedang)时坦言，印度尼西亚统一联盟(KIB)与大印尼复兴联盟(KIR)仍在进行在2024年大选之前组建一个大型联盟的过程。

在工作访问期间，艾朗卡不愿透露由国民使命党、团结建设党与从业党组建的KIB与由大印尼行动党和民族复兴党组建的大印尼复兴联盟(KIR)合并的进展。

艾朗卡简单表示，这项工作仍在进行中。

从业党西爪哇地方理事会长伊斯瓦拉(MQ Iswara)表示，对于组建大联盟，已经决定艾朗卡将成为总统或副总统候选人。我们在雅加达举行的全国工作会议一致决定推选艾朗卡作为总统和副总统候选人参选。

伊斯瓦拉表示，联盟的方向确实已经交给了从业党总主席。到目前为止，有几个联盟选项，还有三个，这就是总主席传达的。

(亮剑)